
Aneksi 2

Fazat Nr VEPRIMI PERKATES Struktura Pergjegjese Afati

Hapi I
Pergatitja dhe shperndarja e kalendarit te programit 
buxhetor afatmesem dhe I buxhetit vjetor

Kryetari dhe struktura 
pergjegjese per buxhetin

Deri ne 31 dhjetor 
2026

Pergatitja e raportit per vleresimet dhe parashikimet 
afatmesme të të ardhurave për: a) dy vitet para vitit 
buxhetor; b) vitin buxhetor; c) tre vitet e ardhshme 
buxhetore. GMS Deri me 31 Janar
Paraqitet për shqyrtim e miratim në këshill raporti për 
vlerësimet dhe parashikimet afatmesme të të ardhurave 
për: a) dy vitet para vitit buxhetor; b) vitin buxhetor; c) tre 
vitet e ardhshme buxhetore. Kryetari Deri me 1Mars
Miratimi i raportit të vlerësimeve dhe të parashikimeve 
afatmesme të të ardhurave. Këshilli i Qarkut Gjirokaster 1 Mars

1. Shqyrtimi dhe miratimi i Deklaratës së Misionit . 
2. Shqyrtimi dhe miratimi i strukturës së programeve.
3. Miratimi i kalendarit të brendshem për realizimin e 
procedurave të PBA -së.

Mbledhja e I GMS 5 Mars
Përgatitja e tavaneve përgatitore të programit buxhetor 
afatmesëm. Mbledhja e II GMS 12 Mars

Këshilli i njësisë së vetëqeverisjes vendore miraton tavanet 
përgatitore të shpenzimeve të programit buxhetor 
afatmesëm. Këshilli i Qarkut Gjirokaster Deri me 15 Mars
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GMS harton udhëzimin për përgatitjen e buxhetit dhe 
kryetari e miraton dhe e shpërndan tek sektorët me:
a) përcaktimin e programeve buxhetore dhe te ekipit te 
menaxhimit të programeve përkatëse;
b) tavanet përgatitore të shpenzimeve në nivel programi për 
tre vitet e ardhshme;
 c) afatet e përgatitjes së kërkesave të shpenzimeve të 
programit buxhetor afatmesëm. GMS/Kryetari 15-20 Mars
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a. Pergatitja e nje kalendari te detajuar per fazen e pare te 
hartimit te kerkesave buxhetore ne perputhje me 
kalendarin baze te miratuar nga KQ.                                                   
       b. Rishikon strukturen e programeve te NJQV dhe nqs 
eshte e nevojshme ben propozime per ndryshime.                                 
              c.Dergon kopje te udhezimit vjetor te PBA, 
kalendarin dhe listen e EMP te te gjithe anetaret e GMS

Nepunesi zbatues ne rolin e 
Sekretarit te GMS pergatit per 

Kryetarin dhe GMS
Pas shperndarjes se tavaneve pergatitore sipas programeve 
qe perdor njesia behet përgatitja e projekt buxhetit 
afatmesëm sipas udhëzimit të miratuar nga Kryetari. 
Përgatitja e planeve të shpenzimeve , formulareve të 
propozimit të projekteve të investimeve (FPPI) dhe 
kërkesave për shpenzime shtesë për cdo program dhe 
dorëzimi tek Kordinatori i GMS. Hartimi i kërkesave 
buxhetore dhe të gjithe formave përkatëse. Hartimi I 
relacioneve përkatëse nga cdo EMP. GMS/EMP 15 Maj
Dërgohet në Ministrinë e Financave projektdokumenti i 
programit buxhetor afatmesëm. Kryetari 1 Qershor

Ministria e Financave analizon dhe përgatit një raport me 
mendime mbi projektdokumentin e programit buxhetor 
afatmesëm dhe e sjell zyrtarisht në institucion. Ministria e Financave 20 Qershor

KALENDARI I PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESEM 2027-2029 DHE BUXHETIT VJETOR 2026
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Shqyrtimi dhe miratimi i projektit të parë të programit 
buxhetor afatmesëm, dhe opinioni i tij për rekomandimet e 
Ministrisë së Financave Këshilli i Qarkut Gjirokaster 20-30 Qershor
Publikimi i dokumentit të parë të programit buxhetor 
afatmesëm të miratuar. Kryetari 1-5 Korrik

Përgatitja e tavaneve përfundimtare ne nivel programi dhe 
hartimi i projekt vendimit për miratimin nga Këshilli i Qarkut 
me relacionin perkates. Kryetari 10 - 15 Korrik
Keshilli miraton tavanet perfundimtare Deri ne 20 Korrik

Kryetari I NJQV harton udhëzimin për përgatitjen e buxhetit 
dhe  e shpërndan tek sektorët me:  a) tavanet 
perfundimtare të shpenzimeve në nivel programi për tre 
vitet e ardhshme; b) afatet e përgatitjes së kërkesave të 
rishikuara te shpenzimeve të programit buxhetor 
afatmesëm. Kryetari 20-25 Korrik
Rishikimi i projekt buxhetit afatmesem dhe përgatitja e 
dokumentave përkatëse për në Këshill. EMP/GMS/Kryetari 1-15 shtator
Miratimi i projekt buxhetit te rishikuar Keshilli I Qarkut Gjirokaster 10 Shtator
Dërgimi në Ministrinë e Financave i dokumentit të 
programit buxhetor afatmesëm të rishikuar, të miratuar nga 
këshilli i njësisë, së bashku me një informacion mbi 
rekomandimet e dhëna nga Ministria e Financave gjatë fazës 
së parë. Kryetari 15 Shtator
Ministria e Financave dërgon mendimet përfundimtare për 
t’u reflektuar në dokumentin final të programit buxhetor 
afatmesëm. Ministria e Financave 20 Tetor
Hartimi I projektbuxhetit vjetor me tabelat përkatëse dhe 
relacionet per miratim ne Këshill. Sektoret/GMS/Sektori I Finances Deri ne 30 Nentor
Pas marrjes se mendimeve perfundimtare dhe 
bashkerendimit me P-B vjetor Paraqitet për miratim në 
këshill projektbuxheti vjetor dhe PBA Kryetari Deri ne 30 Nentor
Propozojnë ndryshime të argumentuara të projektbuxhetit 
të paraqitur nga kryetari. Anetaret e Keshillit te Qarkut 10 Dhjetor

Projekti i programit buxhetor afatmesëm përfundimtar dhe 
buxheti i vitit te ardheshem miratohet nga këshilli Keshilli i Qarkut Gjirokaster 25 Dhjetor

Publikimi i dokumentit të plotë të programit buxhetor 
afatmesëm, përfshirë dokumentacionin shoqërues Kryetari 31 Dhjetor

Një kopje e buxhetit vjetor vendor dërgohet në Ministrinë e 
Financave Kryetari

Jo me vonë se 5 ditë 
nga miratimi te tij

Publikimi i buxhetit vjetor me informacionin përkatës Kryetari
Jo me vonë se 15 ditë 
nga miratimi në Këshill 
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